

Robotic Vacuum Cleaner I5C-W

DE: Vergessen Sie zeitaufwändiges Saugen und Wischen. Der I5C erledigt das mit Leichtigkeit. Mit der Saug- als auch mit der Wischfunktion werden Haare, Krümel und Staub effektiv beseitigt. 3 Wischmodi und 4 Saugstufen ermöglichen es, die Leistung des Roboters optimal an die eigenen Bedürfnisse anzupassen.

Die Fernbedienung sorgt für mehr Komfort, aber der I5C kann auch über die App gesteuert werden. Wählen Sie bequem den Reinigungsmodus sowie die Reinigungszeit. Die Saugleistung und die Wasserdosierung können ebenfalls individuell eingestellt werden. Schalten Sie den Zeitplan ein und der Roboter beginnt zur gewünschten Zeit mit der Reinigung.

Highlights:

- 4 in 1 – Saugen, Kehren, Wischen und Rollen
- Verschiedene Reinigungsmodi
- Leistungsstarke Batterie
- Hohe Saugkraft
- Fernbedienung und via App

FR: Oubliez les longues séances d'aspiration et de balayage. L'I5C s'en charge très facilement. Les fonctions d'aspiration et de balayage permettent d'éliminer efficacement les cheveux, les miettes et la poussière. 3 modes d'essuyage et 4 niveaux d'aspiration permettent d'adapter au mieux les performances du robot à vos besoins.

La télécommande assure un meilleur confort, mais le I5C peut également être contrôlé via l'application. Choisissez facilement le mode de nettoyage ainsi que le temps de nettoyage. La puissance d'aspiration et le dosage de l'eau peuvent également être réglés individuellement. Activez le programme et le robot commencera à nettoyer à l'heure souhaitée.

Points forts :

- 4 en 1 – Aspirer, balayer, essuyer et brosser
- Différents modes de nettoyage
- Batterie puissante
- Grande puissance d'aspiration
- Télécommande via l'application



Technische Daten I5C-W Données techniques I5C-W

Batterie-/Akkutyp	Type de batterie/accumulateur	Lithium-Ionen
Akkukapazität	Capacité de l'acçu	2600 mAh
Leistungskapazität	Capacité de puissance	55W
Akkulaufzeit	Autonomie de la batterie	90-120 Min.
Motor	Moteur	BLDC
Saugkraft	Puissance d'aspiration	4000 PA
Wassertank	Réservoir d'eau	450 ml
Staubbehälter	Bac à poussière	250 ml
Wischfunktion	Mopping	✓
Auto Boost Teppichböden	Auto Boost moquette	Automatische Leistungsanpassung bei Teppichböden Adaptation automatique de la puissance pour les sols en sarcophage
Reinigungsfunktionen	Fonctions de nettoyage	Auto, Ecken, Zickzack, Spot Auto, Bord, Zigzag, Spot
Automatische Leerung	Vidage automatique	✗
Automatische Aufladung	Recharge automatique	✓
Treppen-/Hinderniserkennung	Détection des escaliers/obstacles	✓
Raubbegrenzung	Délimitation de l'espace	✓
Filtertyp	Type de filtre	HEPA
Geräuschpegel	Niveau sonore	67 dB(A)
Raumfläche	Surface de la pièce	ca. 120 m ²
Max. Höhe Türschwellen	Hauteur max. des seuils de porte	18 mm
Geeignete Oberflächen	Surfaces appropriées	Laminat, PVC, Parkett oder Fliesen Stratifié, PVC, parquet ou carrelage
App & Sprachsteuerung	App & commande vocale	Kompatibel mit MSmart Life App (nur 2.4 GHz), Amazon Alexa und Google-Assistent Compatible avec l'application MSmart Life (2,4 GHz uniquement), Amazon Alexa et l'assistant Google
Navigation	Navigation	Gyro 3.0 – intelligente Planung von Reinigungsrouten (mehrschichtiger Kartenspeicher) Gyro 3.0 – planification intelligente des itinéraires de nettoyage (mémoire cartographique multicouche)
Netto-/Bruttogewicht	Poids net/brut	3 kg / 5 kg
Abmessungen	Dimensions	340 × 340 × 90 mm
Einzelverpackung	Emballage individuel	455 × 380 × 140 mm
EAN-Code	EAN-Code	6956079711481
UVP CHF	PVC CHF	349.00

Robotic Vacuum Cleaner I5C-W

IT: Dimenticatevi di passare l'aspirapolvere e di passare il mocio che richiedono molto tempo. I5C lo fa con facilità. Con l'aspirazione e la funzione mocio simultanea, capelli, briciole e polvere vengono rimossi efficacemente. 3 modalità di pulizia e 4 livelli di aspirazione ti permettono di regolare le prestazioni del robot in base alle tue necessità.

Il telecomando porta comodità, ma l'I5C può anche essere controllato tramite l'app. Seleziona comodamente la modalità di pulizia e il tempo di pulizia. La potenza di aspirazione e il dosaggio dell'acqua possono anche essere impostati individualmente. Attivate il programma e il robot inizierà a pulire all'ora desiderata.

In evidenza:

- 4 in 1 – Aspirare, spazzare, pulire e rotolare
- Diverse modalità di pulizia
- Batteria potente
- Alta potenza di aspirazione
- Controllo remoto e tramite app

EN: Forget time-consuming vacuuming and mopping. The I5C does it with ease. With the suction as well as the wiping function, hair, crumbs and dust are effectively removed. 3 mopping modes and 4 suction levels allow you to adjust the robots performance to best suit your needs.

The remote control adds convenience, but the I5C can also be controlled via the app. Conveniently select the cleaning mode as well as the cleaning time. The suction power and water dosage can also be set individually. Turn on the schedule and the robot will start cleaning at the desired time.

Highlights:

- 4 in 1 – Vacuuming, sweeping, mopping and rolling
- Different cleaning modes
- Powerful battery
- High suction power
- Remote control via app



Dati tecnici I5C-W Technical data I5C-W

Tipo di batteria	Battery type	Ioni di litio / Lithium-ion
Capacità della batteria	Battery capacity	2600 mAh
Capacità di potenza	Power capacity	55W
Durata della batteria	Battery runtime	90-120 Min.
Motore	Engine	BLDC
Potenza di aspirazione	Suction power	4000 PA
Serbatoio dell'acqua	Water tank	450 ml
Contenitore della polvere	Dust bin	250 ml
Funzione Wipe	Wipe function	✓
Tappeti Auto Boost	Auto Boost carpets	Regolazione automatica della potenza per pavimenti in moquette Automatic power adjustment for carpets
Funzioni di pulizia	Cleaning functions	Auto, Angoli, Zigzag, Spot Auto, Corners, Zigzag, Spot
Vuoto automatico	Automatic emptying	✗
Ricarica automatica	Automatic charging	✓
Rilevamento di scale/ostacoli	Stair/obstacle detection	✓
Confine della stanza	Room border	✓
Tipo di filtro	Filter type	HEPA
Livello di rumore	Noise level	67 dB(A)
Zona della camera	Room area	ca. 120 m ²
Max. Soglie di porte di altezza	Max. Height door sills	18 mm
Superfici adatte	Suitable surfaces	Laminato, PVC, parquet o piastrelle Laminates, PVC, parquet or tiles
App e controllo vocale	App & voice control	Compatibile con MSmart Life App (solo 2,4 GHz), Amazon Alexa e Google Assistant Compatible with MSmart Life app (2.4 GHz only), Amazon Alexa and Google Assistant
Navigazione laser	Laser navigation	Gyro 3.0 – pianificazione intelligente dei percorsi di pulizia (mappa multistrato memoria) Gyro 3.0 - intelligent planning of cleaning routes (multi-layer map memory)
Peso netto/lordo	Weight net/gross	3 kg / 5 kg
Dimensioni	Dimensions	340 x 340 x 90 mm
Imballaggio individuale	Unit packaging	455 x 380 x 140 mm
EAN-Code	EAN-Code	6956079711481
PVC CHF	RRP CHF	349.00